

内部刊物 注意保存

河南工业和信息化职业学院党史学习教育

简报

第 3 期

河南工业和信息化职业学院党史学习教育领导小组办公室 2021 年 3 月 30 日

开展党史学习教育 深化从严治党工作

在党史学习教育全面推进过程中，我院于 3 月 30 日下午适时召开了 2021 年全面从严治党工作会议，院领导班子成员出席，各党总支、党支部书记及委员，全体副科级以上干部参加会议。会议由院长焦洪涛主持。

会议首先由院纪委书记盛兴文传达近期上级纪检监察工作安排，总结回顾学院 2020 年全面从严治党工作取得的进展和成效，对 2021 年全面从严治党工作提出了具体安排：一是要着力强化政治监督，坚决做到“两个维护”。二是要压紧压实“两个

责任”，贯通联动形成合力。三是要坚持严的主基调，一体推进不敢腐不能腐不想腐。四是要毫不松懈纠治“四风”，持续涵养新风正气。五是要聚焦监督第一职责，提升综合治理效能，做好纪检监察体制改革“后半篇”文章。六是要从严锻造队伍，打造纪检监察铁军。

院党委书记张树岭在讲话中指出，我们要把从严治党工作和党史学习教育结合起来，在党史学习教育中深化从严治党工作，以党员学习教育为契机，深入开展党的优良传统和作风教育，把好传统、好作风融入学院党建和事业发展各项工作中，引导党员干部在推进年度党政重点工作中锤炼作风、担当作为，以实际工作成效，为庆祝建党100周年交出满意的“答卷”。一是要旗帜鲜明“讲政治”，不断提升“三力”，在营造“三个氛围”上持续发力。二是要驰而不息“抓作风”，在打造风清气正的育人环境上持续用力，保持久久为功的韧劲，增强遵规守矩的定力，继续发扬“四特”精神，努力破解发展难题。三是要凝心聚力“强根基”，在提高基层党建工作质量上持续用力，推动全面从严治党不断向纵深发展，为“十四五”事业高质量发展开好局起好步提供坚强保障。张书记在讲话中还应用详实的数据阐述了从严治党的重要意义，用腰缠万贯的“讨米人”刘启耀的感人故事和我国加入世贸组织以来快速发展的成就深刻解读了什么是学的氛

围、严的氛围和干的氛围，为党员干部上了一堂生动的党史学习教育主题党课，使参会人员深受教育和启发。

会议要求，各部门、党支部要和党史学习教育结合起来，抓好会议精神的传达学习，切实把思想统一到会议要求上来，落实到高标准推动工作上来，进一步强化政治担当，切实履行好“一岗双责”；学院监督部门要切实负起监督执纪问责的责任，加强监督检查，对工作落实不力的坚决问责；广大党员干部尤其是主要领导干部要以身作则，进一步强化政治担当，切实履行好主体责任，身体力行以上率下，把全面从严治党落到实处，以风清气正，干事担当的氛围迎接建党 100 周年！

报： 河南省工业和信息化厅党史学习教育领导小组，河南工业和信息化职业学院党委，
发： 学院各党总支、党支部

河南工业和信息化职业学院党史学习教育领导小组办公室 2021 年 3 月 30 日印发
